

奋发向上 崇德向善

潢川县举行第二十二届青少年爱国主义读书教育活动比赛

信阳消息 (晏乾坤)5月20日,以“祖国万岁”“奋发向上,崇德向善”为主题的第二十二届潢川县青少年爱国主义读书教育活动演讲暨讲故事比赛在潢川县逸夫小学多功能报告厅举行,来自全县各中小学25名选手参加了此次比赛。

本次活动分小学组讲故事和中学组演讲比赛两种形式进行。比赛中,选手们或以讲述社会、家庭和身边生活奋发向善的先进典型;或结合生活实际,畅想青少年如何争当奋发向上好学生、崇德向善好

少年;或引经据典,畅谈感悟,以个人梦筑牢“中国梦”……参赛选手围绕读书教育活动主题,以饱满的精神、真实的情感、生动的语言和感人的事例,从不同角度、不同侧面表达对活动主题的理解和参加读书活动的感受,展现新时期青少年热爱党、热爱祖国、奋发进取、崇德向善的精神风貌。整场比赛活动气氛热烈,高潮迭起,选手们满怀激情的演讲不时赢得现场观众和评委老师阵阵热烈的掌声。

据介绍,潢川县青少年爱国主义读书教育活动是该县

参加人数最多、持续时间最长、教育效果最好的读书活动,已成功举办22届。22年来,该县高扬爱国主义伟大旗帜,以弘扬主旋律为宗旨,以阅读活动为纽带,通过组织开展适合广大青少年特点的系列读书和社会实践活动,让几十万青少年在读书活动中开阔了眼界,增长了知识,陶冶了情操,锻炼了才干,增强了对祖国的自豪感、责任感和使命感,为培养社会主义新人打下了坚实的基础。此项活动也已成为对青少年进行爱国主义和思想道德教育的有效载体和品牌工程。



浉河区民权办事处

开展劳动技能培训促就业

信阳消息 (记者 王洋) 为提高民权辖区居民就业能力,扩展创业渠道,5月15日到20日,浉河区民权办事处社保所积极联系区培训中心、联合家政服务公司、美好教育培训机构,相继举办了3场免费培训班。

培训班开设了电子商务基本知识培训,“4050”人员保洁、保安类工作入职培训以及辖区内小学生及家长心理辅导课程,共吸引了160余人参与,涉

及辖区各年龄段居民。在联合企业开展的“4050”人员培训中,有部分居民通过培训与联合企业签订了劳动合同找到了合适的工作,切实提高了辖区就业率,引导了困难居民的就业方向。通过这一系列活动的开展,得到了广大居民的认可和拥护,也得到了办事处的高度重视与大力支持,培训人员在学习结束后,也都表示此次培训让自己受益匪浅,为自己再就业奠定了坚实的基础。



由于今春信阳雨水充沛,造就今夏“插秧水”充足,进入“三夏”以来,浉河区广大农民抢抓当前得天独厚的耕作播种之天时,抢天夺时进行“三夏”生产,紧锣密鼓地进行整秧地、施肥、插秧等农事活动,美丽乡村洋溢着农忙的景象。图为5月22日,浉河区谭家河乡整地插秧现场。彭延斌 摄

光山县供电公司

从旧物中“淘金”40万元

信阳消息 (甘宇)5月21日,光山县供电公司完成了2015年第一批废旧物资销售工作,共处置报废变压器、断路器12台,成交价格14万元,有效节约了企业成本,增加了经济效益。

光山县供电公司以物资管控和节约再利用为重点,通过现场清理审

核、过程监督检查、事后统一处置的方式,对废旧物资实施统一集中管控,实行废旧物资回收、处理、利用的良性运作模式,建立专门台账、专人负责,规范废旧物资流向,避免企业资产流失。截至目前,共处理废旧物资三批,为企业回笼资金40万元。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

“如果真算是完成了,我也快该辞职了。”

燕子低头一笑。

“辞职?”

Tina 双目圆睁。

手机响了。号码是芝加哥长途,想曹操曹操就到。燕子跑进“匿名电话间”。

“你好,我能和谭太太讲话吗?”地道的美式英语,中西部口音。居然不是老谭。

“我就是,我能帮您什么?”

“你好。我是谭先生的律师。谭先生委托我给您打这个电话。”

“他的律师?我怎么没听他说过?”

“他新近才委托的我。谭夫人,我给您打电话,是为了通知您,我已经给您订好了明天上午10点从北京飞往芝加哥的UA850次航班。是商务舱,请您提前两小时到首都机场的T3航站楼。我订的是电子客票,您只需携带您的护照就可以了。”

“可……明天是不是太急了?我需要些时间收拾东西。”

“谭夫人,那就请您现在立刻开始收拾吧!因为我和谭先生都希望你能马上回来。”对方并无通融的余地。

“对不起。我明天走不了。机票能不能推迟几天?”

燕子有点恼火。凭什么命令她?

“谭夫人,这恐怕不行。一个月以前,谭先生已向法院提出离婚申请,文件也早已递交到法庭了。法庭在等着您的回复,下周一是最后期限,所以您需要明天就动身返回芝加哥,这样才来得及去法庭作陈述。当然您明天也可以不上飞机,那样的话,法庭将认为您自动放弃陈述的机会。而那也就意味着,您已无条件接受离婚。那样的话,您的先生对您也就没有任何责任和义务了。”

燕子有点发懵。难道听错了?律师慢条斯理地重复一遍,好像按下“重播”键的电话留言机。

一个月以前?

难道老谭千里迢迢到北京来,只是为了跟她一起度过最后的时光?!

“所以我建议您,还是明天就去搭乘UA850次航班。记住,上午10点,T3航站楼。”

对方礼貌地道别,挂断电话。燕子呆立在原地,手机也还在耳边。

八十八

“我请求辞职。”

“这真遗憾。”

Steve 没问为什么,他只凝神看着她。她避开他的目光。

“今晚下班我就把一切收拾好。”

“按规定,你应该提前一个月通知公司。”

“可以扣掉我的薪水吗?”

“可以重新考虑吗?”

燕子轻轻摇摇头:“对不起。”

“你现在就可以走了,不必等到下班。”

“谢谢。”

“请把钥匙、电脑和门卡交给Linda。”

“谢谢。”

办公室的木门无声地关闭。

Steve 把手指贴在唇边,侧目瞥了一眼窗外。一切都在他预料当中,并无第二种选择。否则,也许他会把她留下。窗外夕阳西下。

八十九

燕子飞速把一切属于她的东西装进纸箱子。

Tina 哭丧着脸站在她身边:“真的要辞职啊!不能先请两个礼拜假吗?非得明天就走?机票不能改期吗?Yan姐姐,你还回来吗?你要走了我会想你的!”

Tina 撇着嘴,似乎要掉泪。

燕子拉住Tina的手,微微一笑:“我以后会回来的。这儿有我的家啊!哦!对了!今晚到我家来吧?我想送你点什么,可没时间去买了,你到我家来,喜欢什么就拿什么吧!”

“真的?你不是逗我玩儿吧?”

“当然不是。”